
ИНСТРУКЦИЯ 
для владельцев акций 
публичного акционерного общества «ГЛОБАЛТРАК МЕНЕДЖМЕНТ» (ПАО «ГТМ») в случае принятия ими обязательного предложения 
общества с ограниченной ответственностью «МОНОПОЛИЯ Инвестмент» 
о приобретении акций ПАО «ГТМ»


Уважаемый акционер!

16 июня 2023 года в соответствии со статьей 84.2 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» (далее – ФЗ «Об акционерных обществах») в ПАО «ГТМ» поступило Обязательное предложение общества с ограниченной ответственностью «МОНОПОЛИЯ Инвестмент» (ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент») о приобретении акций публичного акционерного общества «ГЛОБАЛТРАК МЕНЕДЖМЕНТ» (далее – «Обязательное предложение») на следующих условиях:
Обязательное предложение сделано в отношении обыкновенных бездокументарных именных акций ПАО «ГТМ»  (регистрационный номер выпуска  1-01-84907-H) в количестве 12 369 042 штук.

Предлагаемая цена приобретения акций: 

82,50 руб. (восемьдесят два рубля пятьдесят копеек) за 1 (одну) акцию ПАО «ГТМ».

Срок принятия Обязательного предложения: 75 (семьдесят пять) календарных дней с момента получения ПАО «ГТМ» обязательного предложения, то есть в период с 17 июня по 30 августа 2023 года (включительно). В этот срок заявления (инструкции) о продаже акций должны быть получены в порядке, указанном в Обязательном предложении и настоящей инструкции.

Срок оплаты акций: в течение 17 (семнадцати) календарных дней с момента истечения срока принятия Обязательного предложения, то есть с 31 августа по 18 сентября 2023 года (включительно). 
Оплата акций будет осуществляться денежными средствами в безналичном порядке в рублях. Иные формы оплаты акций Обязательным предложением не предусмотрены.

Сумма подлежащих выплате за приобретаемые акции средств рассчитывается по формуле: 
Сумма, руб. = 82,50 * N,
где: 
N - количество обыкновенных акций, указанных в заявлении акционера о продаже ценных бумаг. 

[bookmark: _Hlk138947982]Подробнее порядок, сроки принятия Обязательного предложения, условия передачи и оплаты приобретаемых акций указаны в Обязательном предложении, текст которого размещен на сайте ПАО «ГТМ» в сети Интернет в разделе «Инвесторам и акционерам», подраздел «Акционерам», подраздел «Обязательное предложение» по адресу https://globaltruck.ru/investor-and-shareholder/for-shareholders/mandatory-offer .







Порядок действий акционера в случае принятия решения о продаже акций

В случае принятия решения о продаже акций на основании Обязательного предложения Вам необходимо выполнить следующие действия:


Шаг № 1. Направление (предоставление) заявления о продаже ценных бумаг (далее - также «Заявление»). 
Заявление владельца ценных бумаг, не зарегистрированного в реестре акционеров ПАО «ГТМ», о продаже ценных бумаг направляется путем подачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на ценные бумаги ПАО «ГТМ». Такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах.
Порядок подачи указаний (инструкций) определяется договором, заключенным между акционером-клиентом номинального держателя и номинальным держателем (депозитарием).
Дополнительно с информацией о порядке подачи Заявления можно ознакомиться в пункте 6.3.2. Обязательного предложения.


Шаг № 2: Получение денежных средств в оплату акций. 
Выплата денежных средств в связи с продажей ценных бумаг их владельцами, не зарегистрированными в реестре акционеров ПАО «ГТМ», осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров ПАО «ГТМ». 
Номинальный держатель, зарегистрированный в реестре акционеров ПАО «ГТМ», обязан выплатить своим депонентам денежные средства путем перечисления на их банковские счета не позднее следующего рабочего дня после дня, когда такой номинальный держатель дал Регистратору распоряжение, указанное в пункте 7.2 статьи 84.3 ФЗ «Об акционерных обществах» (распоряжение, являющееся основанием для внесения Регистратором записи о переходе прав на продаваемые акции к ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент»).
Номинальный держатель, не зарегистрированный в реестре акционеров общества, обязан выплатить своим депонентам денежные средства путем перечисления на их банковские счета не позднее следующего рабочего дня после дня поступления денежных средств и получения от депозитария, депонентом которого он является, информации о количестве проданных ценных бумаг.
По вопросам зачисления денежных средств за проданные ценные бумаги рекомендуем обращаться в депозитарий, обслуживающий акционера. 

ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент» в соответствии с требованиями Налогового кодекса Российской Федерации будет выполнять функции налогового агента и будет исчислять и удерживать налог с дохода физических лиц в связи с продажей акционерами-физическими лицами акций ПАО «ГТМ» на основании Обязательного предложения. 
Помимо Заявления о продаже ценных бумаг акционеру-физическому лицу необходимо оформить и предоставить Регистратору Анкету по вопросам налогообложения с приложением документов, необходимых для подтверждения статуса налогового резидента РФ, а также документов для получения налоговых льгот и вычетов, учета расходов на приобретение и хранение акций.
Подробная информация по вопросам налогообложения размещена на сайте ПАО «ГТМ», а также содержится в прилагаемом Письме по вопросам налогообложения. 
[bookmark: _GoBack]Акционеры-физические лица, непрерывно владеющие акциями ПАО «ГТМ» более 5 (пяти) лет, освобождаются от уплаты налога на доходы физических лиц (НДФЛ). Для получения этой льготы акционеру необходимо предоставить заполненную и подписанную акционером Анкету по вопросам налогообложения и документы, подтверждающие непрерывный срок владения акциями более 5 (пяти) лет на дату их реализации (подробнее в Письме по вопросам налогообложения).
В случае, не предоставления Анкеты по вопросам налогообложения или предоставления не в полном объеме документов в подтверждение статуса налогового резидента РФ, при расчете налога будет применена максимальная ставке 30%.
При реализации акций в пользу ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент» физическим лицом-Акционером, действующим через брокера (доверительного управляющего) на основании соответствующего договора, ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент» не будет признаваться налоговым агентом, и у ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент» не возникнет обязательств по исчислению, удержанию и уплате суммы НДФЛ с дохода, полученного от реализации акций. В этом случае налоговым агентом будет являться брокер (доверительный управляющий), который обязан исчислить, удержать у Акционера и уплатить в бюджет сумму НДФЛ с дохода, полученного от реализации акций. Брокер (доверительный управляющий) в данном случае должен заявить об этом в ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент», направив соответствующее письмо о выполнении им функций налогового агента в отношении своих клиентов (пример такого письма приведен в составе материалов).
При отсутствии возможности идентифицировать, действует владелец акций ПАО «ГТМ» – физическое лицо через брокера (доверительного управляющего) или самостоятельно, исчисление, удержание и уплату налога в бюджет Российской Федерации осуществляет ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент».

Дополнительная информация.
Акционер вправе отозвать Заявление о продаже ценных бумаг до истечения срока принятия Обязательного предложения, т.е. по 30.08.2023 (включительно). 
Отзыв заявления о продаже ценных бумаг считается предъявленным ООО «МОНОПОЛИЯ Инвестмент» в день получения Регистратором от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров ПАО «ГТМ», сообщения, содержащего волеизъявление об отзыве заявления такого акционера.
Владельцам акций, не зарегистрированным в реестре акционеров, для подачи волеизъявления рекомендуем обратиться в обслуживающий депозитарий. 

Ознакомиться с текстом Обязательного предложения и указанных документов можно также:
· на сайте ПАО «ГТМ» в сети Интернет в разделе «Инвесторам и акционерам», подраздел «Акционерам», подраздел «Обязательное предложение» по адресу https://globaltruck.ru/investor-and-shareholder/for-shareholders/mandatory-offer .

В случае, если у Вас появятся вопросы, дополнительную информацию можно получить направив запрос по адресу электронной почты  corporate@monopoly.su, ir@monopoly.su. 
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