Globaltruck привлечет средства на развитие за счет продажи квазиказначейских акций на бирже

Москва, 26 февраля 2024 года. Публичное акционерное общество «ГЛОБАЛТРАК МЕНЕДЖМЕНТ» (ПАО «ГТМ» Globaltruck, Глобалтрак, MOEX: GTRK), один из крупнейших автомобильных грузовых FTL-перевозчиков России, объявляет о планах по продаже на Московской бирже до 3,77% своих акций, находящихся на балансе дочерней компании ООО «Глобалтрак Лоджистик». Соответствующее решение было принято Советом директоров ПАО «ГТМ» [22] февраля 2024 года. Полученные от продажи акций средства пойдут на развитие бизнеса, в том числе на расширение автомобильного парка компании.

С 26 февраля до 30 сентября 2024 г. планируется продать до 2 208 888 обыкновенных акций или 3,77% Глобалтрака. Фактическое число проданных акций, и соответственно сумма привлеченных средств будут зависеть от динамики котировок и рыночной конъюнктуры 
Указанный пакет акций “ГТМ”  приобретался в рамках программы Buy-Back («Программа обратного выкупа ценных бумаг ПАО «ГТМ»)., осуществляемой через операционную  компанию Группы - ООО «Глобалтрак Лоджистик» и планировалось, что он будет  использоваться в рамках  Долгосрочной мотивационной программы менеджмента  “ГТМ” . В связи с завершением программы мотивации и программы Buy-Back было принято решение продать ценные бумаги на Московской бирже. 
Программа биржевой продажи акций пройдет с привлечением «Компании Брокеркредитсервис» в качестве брокера. По решению «ГТМ» ее сроки могут быть изменены или она может быть завершена по достижению предельного количества проданных акций.

[bookmark: _GoBack]Продажа квазиказначейских акций позволит Глобалтраку продолжить реализацию стратегии развития на логистическом рынке без наращивания долговой нагрузки. Вырученные от продажи акций средства будут направлены на обновление автомобильного парка: компания планирует увеличить парк китайских тягачей до 300 штук. 


