ПОЗИЦИЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ 

ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ГЛОБАЛТРАК МЕНЕДЖМЕНТ» 

(ПАО «ГТМ», ОБЩЕСТВО)

ПО ВОПРОСАМ ПОВЕСТКИ ДНЯ

ОЧЕРЕДНОГО (ГОДОВОГО) ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ПАО «ГТМ», 

КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ 24 МАЯ 2023 ГОДА
1. Об утверждении устава ПАО «ГТМ» в новой редакции.

Позиция Совета директоров: Совет директоров ПАО «ГТМ» рассмотрел корректировки, которые планируется внести в Устав ПАО «ГТМ» в целях совершенствования существующей в Обществе системы корпоративного управления, и пришел к выводу, что указанные корректировки позволят повысить уровень корпоративного управления, в частности предоставив акционерам больше времени на подготовку и выдвижение кандидатов для избрания в Совет директоров, Ревизионную комиссию, а также внесение предложений относительно вопросов повестки дня годовых собраний акционеров.

Рекомендация: рекомендовать Общему собранию акционеров утвердить Устав ПАО «ГТМ» в новой редакции.

2. О распределении прибыли ПАО «ГТМ», в том числе выплате (объявлении) дивидендов за 2022 год.

Позиция Совета директоров: Совет директоров ПАО «ГТМ» ознакомился с бухгалтерской отчетностью ПАО «ГТМ» за 2022 год и принял к сведению, что в соответствии с данными бухгалтерской отчетности Общества по стандартам РСБУ убыток Общества по итогам 2022 финансового года составил 17 822 904,21 (Семнадцать миллионов восемьсот двадцать две тысячи девятьсот четыре и 21/100) рубля. В связи с отсутствием у ПАО «ГТМ» прибыли по итогам 2022 года распределение прибыли не производить.

Рекомендация: В связи с отсутствием у ПАО «ГТМ» прибыли по итогам 2022 года рекомендовать Общему собранию акционеров Общества распределение прибыли не производить.

3. Об избрании членов Совета директоров ПАО «ГТМ».

Позиция Совета директоров:  В соответствии с п. 1 ст. 48, п. 1 ст. 66 ФЗ «Об акционерных обществах», п. 11.2. Устава Общества, избрание членов Совета директоров Общества относится к компетенции общего собрания акционеров Общества. Согласно п.12.4 Устава Общества, члены Совета директоров Общества избираются общим собранием акционеров в порядке, предусмотренном ФЗ «Об акционерных обществах» и Уставом Общества, на срок до следующего годового общего собрания акционеров в количестве 9 (девяти) человек.
В отношении предложенных к избранию в качестве членов Совета директоров кандидатов действующим составом Советом директоров Общества проведена оценка независимости кандидатов в члены Совета директоров ПАО «ГТМ». По результатам анализа соответствия кандидатов критериям независимости, предусмотренным Приложением 4 к Правилам листинга ПАО «Московская Биржа», Кодексом корпоративного управления, одобренного Банком России, и Положением о Совете директоров ПАО «ГТМ», признать независимыми следующих кандидатов в члены Совета директоров ПАО «ГТМ»:

1)
Фалалеева Климента Александровича

2)
Яковлеву Наталью Юрьевну

Рекомендация: Совет директоров Общества рекомендует очередному годовому Общему собранию акционеров избрать 9 (девять) членов Совета директоров ПАО «ГТМ» из числа кандидатов, предложенных к избранию.
4. Об избрании членов Ревизионной комиссии ПАО «ГТМ».

Позиция Совета директоров:  В соответствии с п. 1 ст. 48, п. 1 ст. 85 ФЗ «Об акционерных обществах», ст. 14 Устава Общества решение об избрании Ревизионной комиссии находится в компетенции Общего собрания акционеров Общества.
Рекомендация: Совет директоров Общества рекомендует очередному годовому общему собранию акционеров избрать членов Ревизионной комиссии ПАО «ГТМ» из числа кандидатов, предложенных к избранию.
5. Об утверждении аудитора ПАО «ГТМ».

Позиция Совета директоров: В соответствии с пп. 10 п. 1 ст. 48, п. 2 ст. 86 Закона об АО, п. 14.9 ст. 23 Устава ПАО «ГТМ» Общее собрание акционеров для проверки и подтверждения годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО «ГТМ» ежегодно утверждает аудитора ПАО «ГТМ», не связанного имущественными интересами с ПАО «ГТМ» или его акционеров. При рекомендации конкретного аудитора Совет директоров руководствуется репутацией аудиторской организации, а также сложившейся многолетней практикой успешного сотрудничества.

Рекомендация: Рекомендовать Общему собранию акционеров Общества назначить аудитором для проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества по итогам 2023 года Акционерное общество «Технологии Доверия - Аудит».

6. Об определении размера вознаграждения независимым членам Совета директоров ПАО «ГТМ».

Позиция Совета директоров: В соответствии с п. 2 ст. 64 ФЗ «Об акционерных обществах» утверждение размера вознаграждений и компенсаций, выплачиваемых членам Совета директоров Общества, относится к компетенции общего собрания акционеров Общества.
Рекомендация: Совет директоров Общества предлагает очередному годовому общему собранию акционеров ПАО «ГТМ» проголосовать «За» по формулировке по данному вопросу повестки дня, изложенной в бюллетене для голосования на годовом общем собрании акционеров ПАО «ГТМ»
7. О выплате вознаграждения независимым членам Совета директоров ПАО «ГТМ».

Позиция Совета директоров: В соответствии с п. 2 ст. 64 ФЗ «Об акционерных обществах» утверждение размера вознаграждений и компенсаций, выплачиваемых членам Совета директоров Общества, относится к компетенции общего собрания акционеров Общества.
Рекомендация: Совет директоров Общества рекомендует выплатить вознаграждение независимым членам Совета директоров ПАО «ГТМ» в причитающимся им размере. Совет директоров предлагает очередному годовому общему собранию акционеров ПАО «ГТМ» проголосовать «За» по формулировке по данному вопросу повестки дня, изложенной в бюллетене для голосования на годовом общем собрании акционеров ПАО «ГТМ»
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