

Сведения об организации,
рекомендованной Советом директоров ПАО «ГТМ» для избрания
в качестве аудитора ПАО «ГТМ» 
для проверки финансово-хозяйственной деятельности ПАО «ГТМ» 
по итогам 2023 года

Полное фирменное наименование: Акционерное общество " Технологии Доверия - Аудит "
Сокращенное фирменное наименование: АО «Технологии Доверия - Аудит»
Место нахождения: 125047, Москва, ул. Бутырский Вал, 10
ИНН: 7705051102
ОГРН: 1027700148431
Телефон: +7 495 967 6000
Факс: +7 495 967 6001

Адрес электронной почты: info@tedo.ru Полное наименование и место нахождения саморегулируемой организации аудиторов, членом которой является (являлся) аудитор (аудиторская организация):
Полное наименование: Саморегулируемая организация аудиторов «Российский Союз Аудиторов» (Ассоциация)
Место нахождения: 107031, г. Москва, Петровский переулок, д. 8, стр. 2
Дополнительная информация: основной регистрационный номер записи в государственном реестре аудиторов и аудиторских организаций 11603050547
Информационно:
Данный аудитор ранее провел:
· независимую аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Эмитента, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерской отчетности (далее – «РСБУ»), по состоянию на 31 декабря 2017 г. 
· независимую аудиторскую проверку консолидированной финансовой отчетности группы «Глобалтрак Менеджмент», составленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за год, закончившийся 31 декабря 2017г. 
· независимую аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Эмитента, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерской отчетности (далее – «РСБУ»), по состоянию на 31 декабря 2018 г.
· независимую аудиторскую проверку консолидированной финансовой отчетности группы «Глобалтрак Менеджмент», составленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за год, закончившийся 31 декабря 2018г.
· [bookmark: _Hlk104779594]независимую аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Эмитента, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерской отчетности (далее – «РСБУ»), по состоянию на 31 декабря 2019 г.
· независимую аудиторскую проверку консолидированной финансовой отчетности группы «Глобалтрак Менеджмент», составленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за год, закончившийся 31 декабря 2019г.
· независимую аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Эмитента, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерской отчетности (далее – «РСБУ»), по состоянию на 31 декабря 2020 г. 
· независимую аудиторскую проверку консолидированной финансовой отчетности группы «Глобалтрак Менеджмент», составленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за год, закончившийся 31 декабря 2020г.
· независимую аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Эмитента, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерской отчетности (далее – «РСБУ»), по состоянию на 31 декабря 2021 г.
· независимую аудиторскую проверку консолидированной финансовой отчетности группы «Глобалтрак Менеджмент», составленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за год, закончившийся 31 декабря 2021.
· независимую аудиторскую проверку бухгалтерской отчетности Эмитента, подготовленной в соответствии с российскими стандартами бухгалтерской отчетности (далее – «РСБУ»), по состоянию на 31 декабря 2022 г.
· независимую аудиторскую проверку консолидированной финансовой отчетности группы «Глобалтрак Менеджмент», составленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за год, закончившийся 31 декабря 2022.

а также:
·  обзорную проверку сокращенной консолидированной промежуточной финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за шесть месяцев, закончившихся 30 июня 2018 года.
· обзорную проверку сокращенной консолидированной промежуточной финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за шесть месяцев, закончившихся 30 июня 2019 года.
· [bookmark: _Hlk104779632]обзорную проверку сокращенной консолидированной промежуточной финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за шесть месяцев, закончившихся 30 июня 2020 года.
· обзорную проверку сокращенной консолидированной промежуточной финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за шесть месяцев, закончившихся 30 июня 2021 года.
· обзорную проверку сокращенной консолидированной промежуточной финансовой отчетности, подготовленной в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности (далее – «МСФО»), за шесть месяцев, закончившихся 30 июня 2022 года.
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